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ВСТУП 

 
 

Весь світ усвідомив важливість якісного міжнародного і 

внутрішньодержавного сполучення. І в той час, як навантаження на друге 

збільшилося, що посприяло його стрімкому розвитку, з першим виявилися 

серйозні проблеми. Пандемія не тільки сильно вдарила по світовій економіці, а 

й наглядно продемонструвала усі проблеми в світовій логістиці та 

забезпеченню поставок сировини і готової продукції між країнами. Криза 

ініціювала дисбаланс вантажопотоків, що стався через зміну попиту, 

припинення роботи виробничих організацій і нових обмежень. У зв’язку зі 

сформованою ситуацією, за ініціативи Міжнародного союзу дорожнього 

транспорту (IRU) і Міжнародної федерації працівників транспорту (ITF), уряди 

країн спільно з міжнародними компаніями присвоїли найвищий пріоритет 

підтримки для забезпечення безперервності й стабільності ланцюгів поставок. 

Ключовими міжнародними логістичними тенденціями стали: зниження 

вантажопотоку в усьому світі та відсутність певних правил і конкретних дій у 

період пандемії. 

Актуальність роботи обумовлена, з одного боку, великим інтересом до 

теми для будь-якого підприємця, з іншого боку, її недостатньою теоретичною 

та методичною розробленістю у нашій країні. Розгляд питань, пов’язаних з 

даною тематикою, носить як теоретичну, так і практичну значимість. 

Метою даної роботи є розробка теоретичних основ і методичних 

рекомендацій щодо оцінювання логістичної діяльності ДП «Flight Design 

General Aviation Ukraine». 

Об’єктом роботи є процес оцінювання логістичної діяльності ДП «Flight 

Design General Aviation Ukraine». 

Предметом дослідження є теоретичні та практичні аспекти оцінки 

логістичної діяльності підприємства. 

Для досягнення поставленої мети в роботі необхідно вирішити ряд 

завдань: 
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 розкрити сутність логістичної діяльності підприємства в сучасних 

умовах; 

 сформувати методи дослідження логістичної діяльності підприємства; 

 розяснити методичні підходи до оцінки ефективності логістичної 

діяльності підприємства; 

 надати загальну характеристику ДП «Flight Design General Aviation 

Ukraine»; 

 провести аналіз показників логістичного управління підприємством; 

 оцінити ризики логістичної діяльності підприємства; 

 знайти та описати шляхи вдосконалення логістичної діяльності 

підприємства ДП «Flight Design General Aviation Ukraine»; 

 оцінити проектні заходи з використанням ПЕОМ. 

Теоретичною і методичною основою кваліфікаційної роботи бакалавра є 

наукові теорії вітчизняних і зарубіжних авторів з питань галузі логістики, 

аналіз, дедукція та індукція, опис, спостереження, статистичні методи і т.д. 

Інформаційною базою дослідження та обґрунтування основних положень 

кваліфікаційної роботи бакалавра є статистичні матеріали Державного комітету 

статистики України, публікації в періодиці, планові та звітні дані ДП «Флайт 

Дизайн Дженерал Авіейшон Україна» за 20182020 рр. 

Отримані результати та розробки запропоновано для поліпшення 

логістичної діяльності ТОВ «Flight Design». 
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